
 

  

Θεσσαλονίκη, 5-10-2016  

          Αρ.Πρ.:210 

  

  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

       Την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 12μ.μ., αντιπροσωπεία της Διεθνούς 

Συνομοσπονδίας Ποντίων Ελλήνων, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Γεώργιο 

Παρχαρίδη, τον Γραμματέα και μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε. Ιωάννη Αντωνιάδη, τον 

Αντιπρόεδρο και Πρόεδρο της Π.Ο.Ε. Χρήστο-Δημήτριο Τοπαλίδη, τον Ταμία και Β’ 

Αντιπρόεδρο της Π.Ο.Ε.  Ευστάθιο Παπαδόπουλο, το μέλος του Δ.Σ. και Πρόεδρο 

του Σ.Πο.Σ. Νοτίου Ελλάδος και Νήσων της Π.Ο.Ε. Γεώργιο Βαρυθυμιάδη και την 

εκτελεστική γραμματέα του Δ.Σ. Σουλτάνα Βαρυτυμιάδου, επισκέφθηκαν το 

Προεδρικό Μέγαρο προκειμένου να συναντηθούν με την Αυτού Εξοχότητα τον 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας κύριο Προκόπη Παυλόπουλο. Η συνάντηση 

πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα. 

       Η αντιπροσωπεία εξέφρασε την ευαρέσκεια του οικουμενικού ποντιακού 

ελληνισμού για τις δημόσιες τοποθετήσεις της Αυτού Εξοχότητος για το ζήτημα της 

Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου και της Ανατολής. Ζήτησε από τον Πρόεδρο 

της Δημοκρατίας την συνδρομή της επίσημης ελληνικής πολιτείας στο αγώνα για την 

διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας και ακολούθως έθεσε τα ζητήματα της 

επαναφοράς στην διδακτέα –εξεταστέα ύλη του σχολικού εγχειριδίου της Ιστορίας γ΄ 

τάξης λυκείου του κεφαλαίου «Ο Παρευξείνιος Ελληνισμός κατά το 19ο και 

20ο αιώνα», της ίδρυσης μονίμων εδρών ιστορίας ποντιακού ελληνισμού στις 

Φιλοσοφικές Σχολές των Πανεπιστημίων Αθηνών και Θεσσαλονίκης και της ίδρυσης 

Μουσείου Γενοκτονίας Ποντιακού Ελληνισμού στην Θεσσαλονίκη.  

       Τέλος ο Συντονιστής της Επιτροπής Νεοπροσφύγων της Παμποντιακής 

Ομοσπονδίας Ελλάδος Γεώργιος Βαρυθυμιάδης έθεσε τα ζητήματα των συντάξεων 

προνοιακού χαρακτήρα των ανασφάλιστων υπερηλίκων, των στεγαστικών δανείων 

και των προστίμων αυθαίρετης δόμησης που επιβάλλονται για ανεγερθείσες οικίες 

των νεοπροσφύγων αδελφών μας.  

       Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έδειξε απόλυτη κατανόηση και υποσχέθηκε την 

συνδρομή του για την ικανοποίηση των δικαίων αιτημάτων που του τέθηκαν από την 

αντιπροσωπεία της ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. 

 

Για το Δ.Σ. 

 

  Ο πρόεδρος                                             Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Γεώργιος Παρχαρίδης                                       Ιωάννης Αντωνιάδης 


